
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

22.11.2017                                       м. Черкаси                                           № 40

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

На засіданні присутні  -   10 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М. 

 

Члени комісії: Булатецький М.І., Воронов С.П.,  Далібожак І.С.,   

                         Копійченко В.П., Лихошерст С.В., Мушієк М.Г., Павличук В.М.,   

                         Погорілий В.Г., Сахно А.П. 

         

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Коломієць В. В., Коротков О. Г.,    

                        Овчаренко С. А., Підгорний А.В. , Яріш А.А. 

 

На засідання запрошені: список запрошених додається до протоколу  

(додаток 1). 
 

У засіданні взяв участь голова обласної ради Вельбівець Олександр 

Іванович. 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін до обласної програми фінансування ремонту доріг 

загального користування державного і місцевого значення, які проходять 

територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-

2018 роки    

Доповідає: Чубань 

                Сергій Васильович 

- начальник управління транспорту, 

дорожнього господарства та 

оборонно-промислового комплексу 

облдержадміністрації 



 

2. Про звіт про виконання обласного бюджету за 9 місяців 2017 року 
    Доповідає:  

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

3. Про  внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

„Про обласний бюджет на 2017 рік‟ 
    Доповідає:  

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Чубаня С.В., який поінформував членів постійної комісії щодо проекту 

рішення „Про внесення змін до обласної програми фінансування ремонту доріг 

загального користування державного і місцевого значення,  які проходять 

територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-

2018 роки‟, яким пропонується внести зміни до Додатку 3. 

Запропонованими змінами передбачається розширення переліку об’єктів 

поточного середнього ремонту автомобільних доріг  та зміну обсягів 

фінансування відповідно до змін, внесених  постановою Кабінету Міністрів 

України від 27.09.2017 № 813 до постанови Кабінету Міністрів України від 

29.03.2017 № 303 „Деякі питання використання у 2017 році коштів, залучених у 

попередні роки під державні гарантії Державним агентством автомобільних 

доріг‟. Частину коштів з передбачених на ремонт мосту через р. Дніпро, які не 

будуть використані до кінця року, пропонується перерозподіли на виконання 

робіт на дамбі в напрямках  від моста до м. Золотоноша  і до м. Черкаси. 

 Доповідач зазначив, що прийняття проекту рішення дозволить врахувати 

зміни в чинному законодавстві та використати визначені фінансові ресурси на 

підвищення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг 

загального користування, які проходять територією області. 

 Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається (додаток 2). 

  

В обговоренні взяли участь Вельбівець О.І., Булатецький М.І.,       

Павличук В.М. 

 

Павличук В.М. вніс пропозицію підтримати запропоновані зміни та 

проект рішення обласної ради,  рекомендувати розглянути питання на 

пленарному засіданні сесії обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 40/1 додається до протоколу (Додаток 3). 

 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 



 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка  поінформувала членів комісії про виконання 

обласного бюджету за 9 місяців  2017 року та зазначила. що всі заявки головних 

розпорядників коштів на фінансування виконано. 

 Текст звіту про виконання обласного бюджету за 9 місяців  2017 року з 

пояснювальною запискою додається до протоколу (додатки 4, 5). 

 

 В обговоренн взяли участь Вельбівець О.І., Воронов С.П., Шабатін О.О., 

Копійченко В.П., Павличук В.М.  

 Вельбівець О.І. попросив більш детально поінформувати щодо 

використання коштів обласного природоохоронного фонду. 

 Кравченко Н.М. повідомила, що до обласного природоохоронного фонду 

надійшло 21 219,5 тис. грн, або 94,7 відс. до плану звітного періоду та 75,3 відс. 

до річних призначень. На природоохоронні об’єкти і заходи спрямовані кошти 

в сумі 12 090,5 тис. грн або 42,7 відс.до призначень періоду. 

 Що стосується використання коштів, то на виконання робіт 

профінансовано субвенції районам майже стовідсотково, а по Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства облдержадміністрації  - 77%. 

 Ліпкан А.Б. зазначив, що роботи на об’єктах де розпорядником коштів є 

Департмаент  виконано на 38%. Виникла проблема з виконанням  робіт по 

реконструкція окремих об´єктів каналізаційних очисних споруд в м. Чигирин, 

на які передбачено 4 млн. грн. та затримується виконання робіт  на річці  

Вільшанка. По Чигирину кошти використані не будуть так як виникли 

проблеми з придбанням обладнання і підрядник відмовляється від виконання  

робіт відмовився. Що стосується Вільшанки, то там треба отримати дозволи на 

виконання робіт, а контролює їх  контролює управління водних ресурсів 

області.  

 Вельбівець О.І. звернув увагу присутніх на приклад неефективного 

використання коштів обласного бюджету при плануванні робіт по 

реконструкції очисних споруд в м. Чигирин. Два роки не можуть освоїти 

кошти, а це немала сума. То, можливо доцільно було б перерозподілити їх на 

інші об’єкти і вчасно використати. 

 Воронова С. цікавило питання розподілу додаткового фінансового 

ресурсу. 

 Кравченко Н.М. зазначила, що бюджет перевиконано менш ніж на 

відсоток. що відповідно до вимог Бюджетного Кодексу, не є підставою для  

розподілу ресурсу. Є багато проблемних питань щодо використання 

фінансового ресурсу, зокрема виплата заробітної плати працівникам закладів 

профтехосвіти, інтернатних закладів.  

 Воронов С.П. попросив висвітлити випадки не виплати заробітної плати  

працівникам установ та закладів області. 



Кравченко Н.М. ще раз наголосила, що по всім обласним установам та 

закладам виконано всі заявки на фінансування, подані  головними 

розпорядниками  коштів. 

 Воронов С.П. навів приклад наявної заборгованості з оплати за 

енергоносії, що виникла в Кам`янському державному історико-культурному 

заповіднику. 

 Шабатін О.О. зазначив, що питання заборгованості з оплати за 

енергоносії виникло через прорахунки керівництва заповідника і кошти на ці 

виплати будуть передбачені. 

 Копійченка В.П. цікавило питання використання субсидій, передбачених 

на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування хворих на 

цукровий та нецукровий діабет  і учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС. 

 Найдан О.В. надав пояснення та пообіцяв до пленарного засідання сесії 

обласної ради надати Володимиру Петровичу  додаткову інформацію. 

Павличук В.М. запропонував звіт про виконання обласного бюджету за 9 

місяців 2017 року взяти до відома. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 40/2 додається до протоколу (Додаток 6). 

 

  „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 1,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

3. СЛУХАЛИ:  

 Кравченко Н.М., яка зазначила, що зміни, зазначені у проекті рішення 

„Про  внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про 

обласний бюджет на 2017 рік“ в основному стосуються перерозподілу видатків 

передбачених головним розпорядникам коштів і розглядались раніше на 

засідання постійної комісії.  

Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається до протоколу 

(додаток  7). 

Але з часу проведення останнього засідання постійної комісії головою 

обласної державної адміністрації підписано ряд розпоряджень, що стосуються 

внесення змін до обласного кошторису. Наталія Миколаївна поінформувала 

членів комісії про ці розпорядження: 

від 06.11.2017 № 705 „Про перерозподіл субвенції з державного 

бюджету“ яким здійснюється перерозподіл субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на 

оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання  

і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд  

та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот 

по головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

Черкаської обласної державної адміністрації; 

від 07.11.2017 № 710 „Про перерозподіл видатків бюджету“ яким   

здійснюється перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів – управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської 



обласної державної адміністрації, шляхом: 

зменшуються видатки на проведення навчально-тренувальних зборіві 

змагань з неолімпійських видів спорту на сумму 20000 грн (видатки 

споживання) та відповідно збільшуються видатки на фінансову підтримку на 

утримання місцевих осередків (рад) всеукраїнських організацій фізкультурно-

спортивної спрямованості; 

зменшуються видатки спеціального фонду на забезпечення підготовки 

спортсменів вищих категорій школами вищої спортивної майстерності на суму 

45400 грн (видатки розвитку) та відповідно збільшуються видатки загального 

„Забезпечення підготовки спортсменів вищих категорій школами вищої 

спортивної майстерності“ (видатки споживання); 

- від 16.11.2017 № 737 „Про розподіл субвенції з обласного бюджету 

місцевим бюджетам на виконання Програми підвищення енергоефективності  

та зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області на 2017 рік“  

яким  здійснюється розподіл субвенції місцевим бюджетам на виконання 

Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергоносіїв Черкаської області в сумі 45,243  тис. грн; 

- від 16.11.2017 № 738 „Про розподіл субвенції з державного 

бюджету “ яким  здійснюється розподіл субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, 

селищних, міських голів по головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації; 

- від 17.11.2017 № 739 „Про перерозподіл субвенції з державного 

бюджету“ яким  здійснюється перерозподіл субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на 

придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу по 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

Черкаської обласної державної адміністрації; 

           - від 17.11.2017 № 740 „ Про розподіл субвенції з державного бюджету та 

внесення змін до переліку об’єктів“ яким  збільшуються доходи загального 

фонду обласного бюджету в сумі 3 496 000,00 грн та доходи спеціального 

фонду обласного бюджету в сумі 707 000,00 грн по коду 41034500 „Субвенція з 

державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку окремих територій“.  

Вносяться зміни до Переліку об’єктів, видатки на які у 2017 році будуть 

проводитися за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 

територій; 

          від 20.11.2017 № 741 „Про перерозподіл видатків бюджету“  

яким  здійснюється перерозподіл видатків у межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів – управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації; 

          від 20.11.2017 № 742 „Про перерозподіл видатків бюджету“  

яким  здійснюється перерозподіл видатків у межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 



коштів – управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної 

адміністрації, шляхом зменшення видатків загального фонду обласного 

бюджету (видатки  споживання) за КПКВК 1011100 „Підготовка робітничих 

кадрів закладами професійно-технічної освіти“ в сумі 436814 грн, у тому числі 

оплата праці – 388797 грн, та відповідного збільшення видатків загального 

фонду обласного бюджету (видатки  споживання) за КПКВК 1011040 „Надання 

загальної середньої освіти  загальноосвітніми школами-інтернатами, 

загальноосвітніми санаторними школами-інтернатами“ в сумі 278296 грн,   у 

тому числі оплата праці – 251807 грн, за КПКВК 1011060 „Забезпечення 

належних умов для виховання та розвитку дітей-сиріт і дітей, позбавлених 

батьківського піклування, в дитячих будинках (у т.ч. сімейного типу, 

прийомних сім’ях)“ в сумі 21437 грн, у тому числі оплата праці – 20701 грн,  за 

КПКВК 1011080 „Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми 

спеціалізованими школами-інтернатами з поглибленим вивченням окремих 

предметів і курсів для поглибленої підготовки дітей в галузі науки і мистецтв, 

фізичної культури і спорту, інших галузях, ліцеями з посиленою військово-

фізичною підготовкою“ в сумі 137081 грн, у тому числі оплата праці – 116289 

грн; 

           від 20.11.2017 № 743 „ Про перерозподіл видатків бюджету  

та внесення змін до переліку об’єктів“ яким  здійснюється перерозподіл 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень  

по загальному фонду (видатки споживання) та спеціальному фонду (бюджету 

розвитку), передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації. 

 Далі Наталія Миколаївна зазначила, що з часу підготовки проекту 

рішення виникла необхідність врахувати ще деякі зміни та доповнення до 

проекту рішення, а саме: 

1. з Черкаського міського бюджету обласному бюджету надано 

субвенцію на  у сумі 99,245 тис. грн на придбання костюмів для КЗ 

“Черкаський академічний обласний український музично-драматичний театр 

ім. Т.Г. Шевченка Черкаської обласної ради”  та зменшено субвенцію на 

0,755 тис. грн. для Черкаського обласного кардіологічного центру на придбання 

медичного обладнання; 

2. по Управлінню агропромислового розвитку облдержадміністрації 

пропонується зменшити на 360 тис. грн. видатки передбачені на виконання 

Програми підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих 

кооперативів у Черкаській області на період до 2020 року  та спрямувати 

Управлінню транспорту, дорожнього господарства та оборонно-промислового 

комплексу облдержадміністрації на видатки споживання загального фонду  

у межах виконання програми фінансової підтримки комунальних підприємств 

обласної комунальної власності (для КП „Аеропорт Черкаси Черкаської 

обласної ради”) на ремонт приміщення зали прильоту, встановлення 

тимчасового боксу для аварійно-рятувального пожежного автомобіля, 

виготовлення технічної документації із землеустрою;  



3. враховуючи звернення головних розпорядників коштів обласного 

бюджету, пропонується перерозподілити видатки обласного бюджету, що 

фінансуються за рахунок екологічного податку  та грошових стягнень за шкоду, 

заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного 

середовища внаслідок господарської та іншої діяльності, а саме: 

зменшити видатки у сумі 987 тис. грн, з них: 

426,731 тис. грн – по Департаменту містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства облдержадміністрації 

(372,483 тис. грн – нерозподілені видатки, КПКВК 48 1 9110 “Охорона та 

раціональне використання природних ресурсів”, 54,248 тис. грн – по об’єкту 

“Проведення робіт з поліпшення екологічного, технічного стану та 

благоустрою водойми в с. Пединівка Звенигородського району Черкаської 

області (капітальний ремонт)”; 

558,048 тис. грн – по Управлінню екології та природних ресурсів  

облдержадміністрації (200,0 тис. грн – на розроблення проектів створення 

територій і об'єктів природно-заповідного фонду та організації їх територій; 

328,05 тис. грн – на забезпечення вилучення, утилізації, знищення та 

знешкодження невідомих, непридатних та заборонених до використання 

хімічних засобів захисту рослин); 

2,221 тис. грн – по Управлінню агропромислового розвитку 

облдержадміністрації – видатки на зариблення Кременчуцького водосховища. 

збільшити видатки у сумі 987,0 тис. грн по Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства 

облдержадміністрації для надання субвенції Золотоніському міському бюджету 

на розроблення проектно-кошторисної документації по об’єкту “Поліпшення 

технічного стану та благоустрій р. Золотоношка в м. Золотоноша Черкаської 

області. Реконструкція”. 

Текст змін та доповнень до проекту рішення “Про внесення змін до 

рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VIІ “Про обласний бюджет на 

2017 рік” додається (додаток  8).  

 

В обговоренні взяли участь Вельбівець О.І., Звягінцева О.М.,           

Мушієк М.Г., Воронов С.П., Зеленський М.В., Булатецький М.І., Павличук В.М. 

 

Вельбівець О.І. висловив заперечення щодо надання коштів з обласного 

бюджету на розроблення проектно-кошторисної документації об’єкта в             

м. Золотоноша, адже при розподілі коштів природоохоронного фонду однією з 

умов виділення їх на фінансування об’єктів була наявність ПКД. Запитав у 

Звягінцевої О.М. про кількість об’єктів по яким передбачались кошти з 

природоохоронного фонду на виготовлення ПКД. 

Звягінцева О.М. не мала такого переліку об’єктів, але зазначила, що 

запропоновані до фінансування роботи на об’єкті “Поліпшення технічного 



стану та благоустрій р. Золотоношка в м. Золотоноша Черкаської області. 

Реконструкція” відносяться до природоохоронних заходів. 

Мушієк М.Г. запропонував спрямувати нерозподілені залишки видатків 

природоохоронного фонду на розчистку ставка у Лисянському районі. На об’єкт 

вже виготовлена проектно-кошторисна документація, проведена експертиза. 

Воронов С.П. запропонував визначитись щодо коштів обласного бюджету, 

передбачених на виконання заходів обласної програми розвитку футболу в 

області, які можуть бути невикористані до кінця року. Ця сума становить 

близько 200 тис. грн. 

Зеленський М.В. запевнив депутатів, що в осінньо-зимовий період 

проходить багато змагань і кошти будуть використані. 

Вельбівець О.І. звернув увагу членів комісії на пріоритетність 

використання цих коштів і нагадав про необхідність підтримки комунального 

підприємства «Готельний комплекс Дніпро» Черкаської обласної ради. 

Воронов С.П. запропонував 100 тис.грн використати на проведення 

управлінням у справах сім’ї, молоді і спорту ОДА заходів, а 100 тис. грн – на 

підтримку комунального підприємства. 

Вельбівець О.І звернувся до присутніх на засіданні з пропозицією 

надсилати звернення, що стосуються внесення змін до обласного бюджету, 

своєчасно і як на адресу обласної державної адміністрації так і на адресу 

обласної ради.  

Воронов С.П. вніс пропозицію виключити пункт 3 із змін та доповнень до 

проекту рішення обласної ради “Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 23.12.2016 № 11-2/VIІ “Про обласний бюджет на 2017 рік”. 

Павличук В.П., вніс пропозицію підтримати запропоновані зміни до 

обласного бюджету; проект рішення обласної ради, зміни та доповнення до 

нього, за виключенням пункту 3; рекомендувати розглянути питання на 

пленарному засіданні сесії обласної ради і пропонувати депутатам  підтримати 

проект рішення із змінами та доповненнями. 

. 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 40/3 додається до протоколу (додаток 9). 
 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                С. Легойда 

 

 

Заступник голови постійної комісії                                              В. Павличук 

 

 

 

 

 



 Додаток 1  

до протоколу засідання постійної 

комісії від 22.11.2017 № 40   

 

СПИСОК 

запрошених на засідання постійної комісії  

 

Данилевський  

Валерій Вікторович 

- начальник управління освіти і науки 

облдержадміністрації 
 

Демиденко  

Владислав Ігорович 

- начальник служби автомобільних доріг у 

Черкаській області 
 

Звягінцева  

Олена Миколаївна 

- начальник управління екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації 
 

Зеленський  

Максим Васильович 

- начальник управління у справах сім’ї, молоді та 

спорту облдержадміністрації 
 

Карманнік  

Роман Володимирович 

- заступник директора Департаменту 

регіонального розвитку облдержадміністрації 
 

Колодка  

Ігор Леонідович 

- начальник управління агропромислового 

розвитку облдержадміністрації 
 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 
 

Липкань 

Андрій Борисович 

- заступник директора Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та 

житлово-комунального господарства 

облдержадміністрації   

Найдан Олег 

Володимирович 

- заступник начальника управління охорони 

здоров’я облдержадміністрації 
 

Чикало  

Руслан Олександрович 

- директор Департаменту соціального захисту 

населення облдержадміністрації 
 

Покатілова  

Оксана Іванівна 

- начальник служби у справах дітей 

облдержадміністрації 
 

Чубань   

Сергій Васильович 

- начальник управління   транспорту,                                           

дорожнього господарства та оборонно-

промислового комплексу облдержадміністрації  

Шабатін  

Олександр Олексійович 

- директора Департаменту культури та 

взаємозв’язків з громадськістю 

облдержадміністрації 

Скоробагатов 

Юрій Анатолійович 

- начальник управління цивільного захисту 

облдержадміністрації 

 



 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

22.11.2017 м.Черкаси          № 40/1          

 

 

Про внесення змін до обласної  

програми фінансування ремонту  

доріг загального користування  

державного і місцевого значення,  

які проходять територією Черкаської  

області, та розвитку дорожньої  

інфраструктури на 2016-2018 роки  

 

 Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула  проект рішення 

обласної ради „Про внесення змін до обласної програми фінансування ремонту 

доріг загального користування державного і місцевого значення, які проходять 

територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-

2018 роки“, внесений обласною державною адміністрацією. 

          Заслухавши та обговоривши інформацію начальника  управління 

транспорту, дорожнього господарства та оборонно-промислового комплексу 

обласної державної адміністрації  Чубаня С.В.  постійна комісія  вирішила: 

 

1. Підтримати запропоновані зміни та проект рішення обласної ради „Про 

внесення змін до обласної програми фінансування ремонту доріг загального 

користування державного і місцевого значення, які проходять територією 

Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-2018 роки“.  

2. Рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні сесії 

обласної ради. 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

22.11.2017 м.Черкаси          № 40/2          

 

 

Про звіт про виконання обласного  

бюджету за  9 місяців 2017 року  

 

 

 Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула  звіт про виконання 

обласного бюджету за  9 місяців  2017 року, внесений обласною державною 

адміністрацією. 

          Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

фінансів облдержадміністрації Кравченко Н.М. постійна комісія  вирішила: 

 

звіт  про виконання обланого бюджету  за 9 місяців  2017 року взяти до 

відома. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

22.11.2017 м.Черкаси          № 40/3          

 

 

Про внесення змін до рішення  

обласної ради від 23.12.2016              

№ 11-2/VII „Про обласний бюджет  

на 2017 рік“ 

 

 

 Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект рішення „Про 

внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про 

обласний бюджет на 2017 рік“, внесений обласною державною адміністрацією. 

          Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

Департаменту фінансів облдержадміністрації Кравченко Н.М. постійна комісія  

вирішила: 

 

1. Підтримати запропоновані зміни до обласного бюджету на 2017 рік, 

проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 

11-2/VII „Про обласний бюджет на 2017 рік”, зміни та доповнення до проекту 

рішення.  

2. Рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні сесії 

обласної ради та пропонувати депутатам  підтримати  проект рішення із 

змінами та доповненнями. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 


